

15 Марта

№ 5.

1888 года.

НОВГОРОДСКІЯ

ЕПАРХІАЛЬНЫЯ ВЪДОМОСТИ.

ГОДЪ ЧЕТЫРНАДЦАТЫЙ.

Выходятъ два раза въ мѣсяцъ. Цѣна съ пересылкою 2 р. 25 к.

Высочайшія повелѣнія.

Объ измѣненіи и дополненіи правилъ устава уголовного судопроизводства о заочномъ разбирательствѣ. Государственный Совѣтъ, съ соединенныхъ департаментахъ гражданскихъ и духовныхъ дѣлъ и законовъ и въ общемъ собраніи, разсмотрѣвъ представленіе Министра Юстиціи объ измѣненіи и дополненіи правилъ о заочномъ разбирательствѣ по уголовнымъ дѣламъ, *мнѣніемъ положило:*

1. Статьи 135, 136, 139, 140, 141, 583, 592 и 941 устава уголовного судопроизводства изложить слѣдующимъ образомъ:

Ст. 135. За неявкою обвинителя къ назначенному сроку ни лично, ни чрезъ повѣреннаго, безъ представленія уважительныхъ къ тому причинъ, мировой судья или постановляетъ объ отказѣ въ жалобѣ, если дѣло такого рода, что можетъ быть прекращено примиреніемъ, или же, въ противномъ случаѣ, приступаетъ къ разсмотрѣнію дѣла въ отсутствіи обвинителя, принимая въ соображеніе заявленныя имъ по дѣлу ходатайства. Состоявшійся затѣмъ приговоръ считается обвинителю объявленнымъ провозглашеніемъ онаго на судѣ.

Ст. 136. Если до постановленія заочнаго приговора мировой судья узнаетъ, что причиною неявки обвиняемаго были

какія либо уважительныя препятствія, или что повѣстка о вызовѣ не была своевременно доставлена, то, отложивъ разрѣшеніе дѣла, назначаетъ на явку обвиняемаго новый срокъ, о чемъ и поставляетъ его въ извѣстность.

Ст. 139. Въ теченіе двухъ недѣль со времени врученія копии съ заочнаго приговора обвиняемый имѣетъ право подать мировому судѣ отзываетъ о новомъ разсмотрѣніи дѣла.

Ст. 140. Съ принятіемъ отзываетъ, мировой судья назначаетъ день для новаго разбирательства, о чемъ извѣщаетъ стороны, съ объявленіемъ послѣдствій неявки. Изъ допрошенныхъ уже свидѣтелей и свѣдущихъ людей вызываются къ сему разбирательству лишь тѣ, передопросъ коихъ мировой судья признаетъ необходимымъ.

Ст. 141. Въ случаѣ вторичной неявки обвиняемаго безъ представленія уважительныхъ къ тому причинъ, онъ подвергается денежному взысканію не свыше двадцати пяти рублей, и состоявшійся о немъ приговоръ оставляется въ своей силѣ.

Ст. 583. По дѣламъ о преступныхъ дѣяніяхъ, за которыя въ законѣ опредѣлены наказанія, соединенныя съ лишеніемъ или ограниченіемъ правъ состоянія, подсудимые, состоящие на свободѣ, обязаны явиться въ судъ лично, хотя бы имѣли избранныхъ ими самими или назначенныхъ имъ защитниковъ.

Ст. 592. По дѣламъ, при разсмотрѣніи коихъ личное присутствіе обвиняемаго обязательно (ст. 583), неявка состоящаго на свободѣ подсудимаго, безъ законныхъ на то причинъ, подвергаетъ его приводу въ судъ и платежу всѣхъ судебныхъ издержекъ, причиненныхъ отсрочкою засѣданія. По всѣмъ прочимъ дѣламъ неявка подсудимаго не служитъ препятствіемъ къ открытію судебного засѣданія, развѣ бы судъ призналъ, что причиною неявки были какія либо уважительныя препятствія, или что повѣстка о вызовѣ не была своевременно доставлена. Подсудимый, содержащійся подъ стражею въ предѣлахъ округа того суда, гдѣ производится о немъ дѣло, доставляется къ назначенному сроку въ судебное засѣданіе, если, при врученіи повѣстки о вызовѣ, заявитъ о томъ желаніе, хотя бы личное присутствіе его на судъ и не было обязательно.

Ст. 941. Судебный приговоръ входить въ законную силу:

1) когда по дѣлу, рѣшенному необкончательно, не предъявлено въ установленный срокъ ни протеста со стороны прокурора, ни отзывать со стороны участвующихъ въ дѣлѣ лицъ, въ порядкѣ апелляціонномъ, ни отзываетъ подсудимаго о новомъ разсмотрѣніи дѣла, разрѣшеннаго заочно (ст. 834⁵);

2) когда по дѣлу, рѣшенному окончательно, не предъявлено въ установленный срокъ, въ порядкѣ кассационномъ, ни протеста со стороны прокурора, ни жалобъ со стороны участвующихъ въ дѣлѣ лицъ, — и

3) когда протестъ или жалоба, поданныя въ кассационномъ порядкѣ, оставлены безъ послѣдствій.

II. Главу пятую книги первой устава уголовного судопроизводства дополнить слѣдующими постановленіями:

Ст. 141¹. Въ случаѣ неявки, безъ уважительныхъ къ тому причинъ, обвинителя или гражданского истца къ разбирательству, назначенному по отзыву подсудимаго, мировой судья, не отлагая разбирательства, принимаетъ во вниманіе объясненія и ходатайства, предъявленныя ими при заочномъ разсмотрѣніи дѣла.

Ст. 141². При вторичномъ разбирательствѣ по дѣлу мировой судья основываетъ свой приговоръ какъ на доказательствахъ, вновь представленныхъ сторонами, и на показаніяхъ, кои даны при новомъ разсмотрѣніи дѣла, такъ и на тѣхъ показаніяхъ, которыя записаны въ протоколъ при заочномъ разбирательствѣ.

III. Главу вторую раздѣла четвертаго книги второй устава уголовного судопроизводства дополнить слѣдующимъ постановленіемъ:

Ст. 548¹. Если судья, по собственному усмотрѣнію или по предложенію прокурора, признаетъ необходимымъ имѣть въ виду объясненія подсудимаго по такому дѣлу, по коему личное присутствіе его въ судебномъ засѣданіи не обязательно (ст. 583 и 592), то или требуетъ личной его явки въ судебное засѣданіе, или же до судебного разбирательства дѣлаетъ распоряженіе о допросѣ обвиняемаго мѣстнымъ по жительству его судебнымъ слѣдователемъ или мировымъ судьей.

IV. Главу девятую раздѣла четвертаго книги второй устава уголовного судопроизводства дополнить слѣдующимъ отдѣленіемъ:

ОТДѢЛЕНІЕ ПЯТОЕ.

О заочномъ рѣшеніи.

Ст. 834¹. По дѣламъ, по которымъ неявка подсудимаго не служитъ препятствіемъ къ открытію засѣданія (ст. 583 и 592), судъ, въ случаѣ неприбытія ни обвиняемаго, ни его защитника, постановляетъ заочный приговоръ.

Ст. 834². Если обвиняемый не явился въ судъ лично, то, при разсмотрѣніи дѣла о немъ, судъ принимаетъ во вниманіе объясненія, данныя обвиняемымъ на предварительномъ слѣдствіи или при допросѣ чрезъ мѣстную судебную власть (ст. 548¹), а по дѣламъ о преступленіяхъ должности принимаетъ въ соображеніе и письменныя объясненія, данныя обвиняемымъ по требованію его начальства.

Ст. 834³. Обвиняемый или его защитникъ, пропустившіе назначенный на явку срокъ, но прибывшіе въ судъ до постановленія приговора, допускаются къ словеснымъ объясненіямъ. Постановленный затѣмъ приговоръ не почитается заочнымъ.

Ст. 834⁴. Копія съ заочнаго приговора препровождается къ обвиняемому при повѣсткѣ.

Ст. 834⁵. Въ теченіи двухъ недѣль со времени врученія копии съ заочнаго приговора обвиняемый имѣетъ право подать отзывъ о новомъ разсмотрѣніи дѣла въ тотъ же судъ, который постановилъ заочный приговоръ. При подачѣ отзыва соблюдаются правила, изложенныя въ статьяхъ 861—869.

Ст. 834⁶. Съ принятіемъ отзыва, судъ назначаетъ день для новаго разбирательства, о чемъ извѣщаетъ стороны, съ объявленіемъ послѣдствій неявки. Изъ допрошенныхъ уже свидѣтелей и свѣдущихъ людей къ сему разбирательству вызываются лишь тѣ, передопросъ коихъ судъ признаетъ необходимымъ.

Ст. 834⁷. При вторичной неявкѣ обвиняемаго, безъ представленія уважительныхъ къ тому причинъ, онъ подвергается денежному взысканію не свыше двадцати пяти рублей, и состоявшийся о немъ приговоръ оставляется въ своей силѣ.

Ст. 834⁸. Въ случаѣ неявки, безъ законныхъ на то причинъ, частнаго обвинителя или гражданскаго истца къ разбирательству, назначенному по отзыву подсудимаго, судъ, не отлагая разбирательства и не примѣняя постановленій статей 593 и 594, принимаетъ во вниманіе объясненій и ходатайства, предъявленные обвинителемъ и истцомъ при заочномъ разсмотрѣніи дѣла.

Ст. 834⁹. При разбирательствѣ дѣла по отзыву подсудимаго, судъ основываетъ свой приговоръ какъ на доказательствахъ, вновь представленныхъ сторонами, и на показаніяхъ, кои даны при новомъ разсмотрѣніи дѣла, такъ и на тѣхъ показаніяхъ, которыя записаны въ протоколъ при заочномъ разбирательствѣ.

Его Императорское Величество изложенное мнѣніе Государственнаго Совѣта, 15-го февраля 1888 года. Высочайше утвердить соизволилъ и повелѣлъ исполнить.

Указомъ Святѣйшаго Синода отъ 29 минувшаго Февраля за № 1010, преподано *благословеніе* онаго съ грамотами слѣдующимъ лицамъ:

Старостѣ Бѣлозерскаго Спасо-Преображенскаго собора, Бѣлозерскому 2 гильдіи купцу Константину *Клюшину*.

Валдайскому мѣщанину Василию *Ибину* и землевладѣлицѣ Устюжскаго уѣзда Варварѣ *Теллевой*.

Указомъ Святѣйшаго Правительствующаго Синода отъ 29 Февраля Настоятель Тихвинскаго большаго монастыря Архимандритъ Иннокентій назначенъ намѣстниковъ Свято-Троицкія Александровскій Лавры.

Указомъ Святѣйшаго Правительствующаго Синода отъ 23 Февраля 1888 года за № 959 Настоятель Устюжскаго Моденскаго монастыря Архимандритъ Арсеній, согласно его прошенію, по преклонности лѣтъ и болѣзненному состоянію, уволенъ отъ занимаемой имъ должности Настоятеля Моденскаго монастыря и временное управленіе этимъ монастыремъ поручено Иеромонаху Новгородскаго Юрьева монастыря Иереміи.

Распоряженія Епархіальнаго Начальства.

О необходимости для утверждения выборовъ въ церковные старосты оставленіе свидѣнія, что избранныя лица не состоятъ содержателями, прикащиками и сидѣльцами питейныхъ заведеній.

По закону (Высочайше утвержденный 14 Мая 1885 года уставъ о питейной торговлѣ ст. 31 и 32 и опредѣленіе Св. Синода отъ ^{20 Нолбра}_{31 Декабра} 1885 г. № 2533) церковными старостами не могутъ быть содержатели заведеній для раздробительной торговли напитками въ городскихъ населеній, а также прикащики и сидѣльцы въ этихъ заведеніяхъ. Между тѣмъ Благочинные, представляя въ консисторію на утвержденіе выборы въ церковные старосты къ подвѣдомымъ имъ церквамъ, вовсе не объясняютъ—не состоятъ ли избранныя лица содержателями, прикащиками или сидѣльцами заведеній для раздробительной питейной продажи въ городскихъ населеній. Въ виду сего, постановленіемъ консисторіи, утвержденнымъ 24 Февраля 1888 года Преосвященнымъ Викаріемъ, опредѣлено: подтвердить всѣмъ Благочиннымъ и причтамъ епархіи, чрезъ припечатаніе въ Епархіальныхъ Вѣдомостяхъ, чтобы, согласно распоряженію, опубликованному въ 1 № Епархіальныхъ Вѣдомостей 1886 года, при представленіи выборовъ церковныхъ старостъ непременно доставляли свѣдѣніе о томъ—избранныя лица не состоятъ ли содержателями, прикащиками и сидѣльцами заведеній для раздробительной продажи питей въ городскихъ населеній, безъ каковаго свѣдѣнія выборы имѣютъ быть оставляемы безъ утвержденія.



По опредѣленію консисторіи, состоявшемуся 18 Февраля сего года и утвержденному Преосвященнымъ Викаріемъ, Псаломщикамъ церквей: Уштовской—Алексію *Таворскому* и Шиженской—Василію *Розову*, какъ отличающимся предъ другими скромностію, трудолюбіемъ и исправностію по службѣ объявлена *благодарность* Епархіальнаго Начальства.



По опредѣленію Консисторіи, состоявшемуся 23 сего Февраля и утвержденному Преосвященнымъ Викаріемъ, старостѣ Христорождественской Тавенгской церкви, Кириловскаго уѣзда, крестьянину деревни Заберезничной Алексѣю *Жилину*, за пожертвованіе въ мѣстную церковь на собственные средства двухъ Священническихъ парчевыхъ ризъ, съ прочими одеждами, аналойныхъ иконъ дванадцатыхъ праздниковъ и паникадила, на сумму 164 руб., объявлена *признательность* Епархіальнаго Начальства.

Старостѣ Астриловской церкви Старорусскаго уѣзда, крестьянину деревни Черенцова Андрею *Феофанову*, за пожертвованіе въ мѣстную церковь 101 руб. 63 коп., преподано Архипастырское Его Преосвященства *благословеніе*, 6 Марта.

По опредѣленію Консисторіи, состоявшемуся 29 минувшаго Февраля и утвержденному Преосвященнымъ Викаріемъ, Діаконамъ—Черенчицкой церкви, Старорусскаго уѣзда, Іоанну *Косинскому* и Ляховичской церкви того же уѣзда Іоанну *Шотовскому* и Псаломщику Блазнихской церкви того же уѣзда Ѳедору *Антоновскому*, какъ отличающимся своею нравственностію, знаніемъ дѣла и усерднымъ исполненіемъ огаго, объявлена *благодарность* Епархіальнаго Начальства.

По опредѣленію Консисторіи, состоявшемуся 10 Февраля сего 1888 года и утвержденному Преосвященнымъ Викаріемъ, старостѣ Череповекаго Воскресенскаго собора кулцу Григорію *Брохину* за пожертвованіе въ соборъ хоругвей и лампадъ стоимостію 314 руб. 50 коп., объявлена *признательность* Епархіальнаго Начальства



Постановленія по IV судебному столу.

Священникъ Бѣлозерской градской Воскресенской церкви Ѳедоръ *Головинъ*, за неоднократное повѣнчаніе чужеприходныхъ браковъ, безъ соблюденія предостерегательныхъ правилъ, и какъ судившійся за другіе проступки, посылается, на три мѣсяца, въ Кирилло Бѣлозерскій монастырь, съ возвращеніемъ, по выжитіи подначалія, на прежнее мѣсто.

(Состоялось 13 Января, а 14 утверждено Его Высокопреосвященствомъ).

Священникъ Русско-Новиковской церкви, Валдайскаго уѣзда, Владиміръ *Пальмовъ*, для прекращенія педурядицъ и раздоровъ въ Русско-Новиковскомъ приходѣ, перемѣщенъ въ Кольнецкій приходъ, Череновскаго уѣзда.

(Состоялось 31 Декабря 1887 г., а утверждено Его Высокопреосвященствомъ 2 Января 1888 г.)

Псаломщикъ Дретенской церкви, Старорусскаго уѣзда, Иванъ *Климовскій*, за недостатокъ трезвости, неисправность по письмоводству, по подписанію церковныхъ документовъ и по службѣ, а также за самовольное расходованіе церковныхъ денегъ посылается на двѣ недѣли въ Старорусскій монастырь, въ клиросное послушаніе, съ тѣмъ, чтобы по выжитіи подначалія при одобрительномъ поведеніи, онъ былъ возвращенъ на прежнее мѣсто, подъ особый надзоръ мѣстнаго Священника.

(Состоялось 16, а утверждено Его Высокопреосвященствомъ 22 Января).



Причту и старостѣ *Мало-Вишерской* церкви, Крестецкаго уѣзда, разрѣшено произвести по оной слѣдующій ремонтъ: 1) поднять всѣ полы въ церкви, не исключая и алтаря и вновь перестлать ихъ съ добавленіемъ 80—100 новыхъ трехсаженныхъ 2¹/₂ дюймовыхъ досокъ, такъ какъ одна часть половъ отъ времени уже погнила, а другая часть была настлана изъ плохого и сыраго матеріала, отъ чего полы расщелялись и покоробились и 2) вмѣсто двухъ желѣзныхъ печей, пришедшихъ въ ветхость, устроить двѣ печи кафельныя, — на средства попечительства и съ употребленіемъ 200 р. изъ церковной суммы, но безъ права размѣна банковаго билета, 19 Февраля.

Причту и старостѣ *Пашеозерской* церкви, Тихвинскаго уѣзда, разрѣшено оштукатурить и окрасить каменную ихъ церковь, на средства прихожанъ и съ употребленіемъ 100 р. изъ церковной суммы, 24 Февраля.

Причту и старостѣ *Мало-Восновской* церкви, Устюжнаго уѣзда, разрѣшено перезолотить трое царскихъ вратъ и весь нижній ярусъ иконостаса въ холодномъ храмѣ, а въ тепломъ храмѣ перестлать полъ на новыхъ балкахъ, съ прибавкою

новаго байдака, и окрасить охрою на маслѣ, и затѣмъ перекрасить желѣзную кровлю на храмѣ мѣдяною, на средства попечительства, 24 Февраля.

Причту и старостѣ *Печенской* церкви, Кириловскаго уѣзда, разрѣшено произвести слѣдующій ремонтъ по существующимъ въ погостѣ деревянной и каменной церквамъ: на деревянной церкви устроить новую тесовую кровлю и окрасить мумією, куполь покрыть желѣзомъ и выкрасить ярью и поставить, вмѣсто настоящаго деревяннаго, желѣзный крестъ и окрасить его крономъ; на новой церкви устроить желѣзную кровлю и окрасить ярью и затѣмъ поправить церковную деревянную ограду, покрыть ее новымъ тесомъ и окрасить мумією, а самую ограду обѣлить, на средства прихожанъ и попечительства, 24 Февраля.

Настоятелищѣ Новгородскаго Десятинскаго монастыря Игумени *Анни* разрѣшено вмѣсто существующей между церковью и настоятельскими кельями ветхой тесовой галлерей, устроить новую каменную галлерей, съ нѣкоторымъ, если окажется нужнымъ, по толщинѣ кирпичныхъ стѣнъ, расширеніемъ ея, съ употребленіемъ на это отъ 400—до 500 руб. изъ монастырской неокладной суммы и кирпича, оставшагося отъ разборки разныхъ монастырскихъ зданій, 27 Февраля.

Причту и старостѣ *Косицкой* церкви, Новгородскаго уѣзда, разрѣшено устройство при оной новой каменной сторожки, въ размѣрѣ 4 сажень на лицо и 5 сажень въ длину, съ употребленіемъ 500 р. изъ церковной суммы, 6 Марта.



Движеніе и перемѣны по службѣ.

Во 2 округѣ Устюжнскаго уѣзда утверждены помощниками *Благочиннаго* Священники: Дубровской церкви Стефанъ *Скородумовъ* и Бѣлокрестской — Дмитрій *Воскресенскій*, 19 Февраля.

Проживающій въ Новгородскомъ Хутынскомъ монастырѣ на испытаніи крестьянищъ Илья *Андреевъ* опредѣленъ въ число послушниковъ онаго, 24 Февраля.

Монахъ Кирилло-Бѣлозерскаго монастыря *Павелъ* опредѣленъ на должность казначея въ Филиппо-Иранскую пустынь, а временно исправляющій эту должность послушникъ Паптелеймонъ *Ефимовъ* поставленъ на мѣсто часовеннаго при часовнѣ на подворьѣ въ г. Чероповцѣ, 24 Февраля.

Священникъ *Иаозерской* церкви, Новгородскаго уѣзда, Никаноръ *Миловъ* по прошенію уволенъ за штатъ, и на его мѣсто перемѣщенъ Священникъ Замошской церкви, Новгородскаго уѣзда, Павелъ *Толатовъ*, 24 Февраля.

На штатную діаконскую вакансію къ *Косинской* церкви, Старорусскаго уѣзда, опредѣленъ учитель Иткбойской сельской школы, Череповскаго уѣзда, Алексѣй *Нелазскій*, 28 Февраля.

Опредѣленный на праздное Священническое мѣсто къ *Петровской* церкви, Тихвинскаго уѣзда, окончившій курсъ въ Новгородской семинаріи Андрей *Остроумовъ-Яковцевскій*, рукоположенъ въ санъ Іерея, 1 Марта.

Опредѣленный на штатную діаконскую вакансію къ *Залучской* церкви, Старорусскаго уѣзда, окончившій курсъ ученія въ Новгородской Семинаріи Алексѣй *Добрынскій* рукоположенъ въ діакона, 1 Марта.

Временно допущенный къ исправленію псаломщицкой должности при *Долоцкой* церкви, Устюжскаго уѣзда, Алексѣй *Стратановскій*, опредѣленъ псаломщикомъ при оной, 3 Марта.



Праздныя вакансіи.

Протоіерейская—при Старорусскомъ Воскресенскомъ соборѣ. Священническія: при *Синозерской* и *Весской* церквахъ Устюжскаго уѣзда и при Морконицкой—Крестецкаго уѣзда.

Псаломщицкія: при *Любанской* и *Велебицкой* церквахъ Новгородскаго уѣзда.



Къ свѣдѣнію духовенства Боровичскаго училищнаго округа.

(Отъ Правленія Боровичскаго духовнаго училища).

Съѣздомъ депутатовъ отъ духовенства Боровичскаго училищнаго округа, бывшимъ въ Январѣ сего 1888 года, подъ Предсѣдательствомъ священника Устрицкой церкви Іоанна Демянскаго:

а) журналомъ, отъ 19 Января 1888 г., № 2-й постановлено и Его Преосвященствомъ утверждено: «сборъ на содержаніе училища изъ собственныхъ средствъ причтовъ округа, бывший въ количествѣ 842 р- 59 коп., уменьшить на половину, именно—на 421 р. 30 к.»

б) журналомъ, отъ 19 Января, № 3, постановлено и Его Преосвященствомъ утверждено: «взносъ за содержаніе въ общежитіи своекоштныхъ воспитанниковъ духовнаго званія уменьшить на 3 руб., полагая на содержаніе каждаго воспитанника, вмѣсто 43 руб., 40 руб. въ годъ; взносъ же за содержаніе въ общежитіи дѣтей иносословныхъ родителей оставить прежній, именно—50 руб.»

в) на журналѣ, отъ 20 Января, № 4, коимъ заслушана составленная правленемъ смѣта доходовъ и расходовъ по содержанію училища на 1888 годъ, послѣдовала отъ Его Преосвященства слѣдующая резолюція: «смѣту съ указанными съѣздомъ измѣненіями принять къ руководству на текущій годъ.»

г) Журналомъ, отъ 20 Января, № 6-й, вслѣдствіе прошеній родителей учениковъ—3 класса Сергѣя Гаврилова и 2 класса Ивана Фофанскаго и во вниманіе къ ходатайству по сему предмету правленія училища, постановлено и Его Преосвященствомъ утверждено: «плату за обученіе учениковъ 3 класса Сергѣя Гаврилова и 2 класса Ивана Фофанскаго уменьшить съ каждаго на половину, именно—на 5 руб.»

д) Журналомъ, отъ 20 Января, № 6-й постановлено: «ходатайствовать предъ Его Преосвященствомъ о дозволеніи ученикамъ духовнаго училища ходить къ богослуженію вмѣсто Боровичскаго Свято-Духова монастыря въ Боровичскій Троицкій Соборъ какъ во всеобщему бдѣнію, такъ и къ

литургіи —ранней (въ 6 час. утра), или поздней (въ 9 ч.) На семь журналъ отъ Его Преосвященства послѣдовала резолюція: «ходатайство оставляется безъ уваженія, какъ несообразное съ распоряженіемъ Св. Синода (отъ 2 Сентября 1882 г.)»

Избранные съездомъ въ члены ревизіоннаго комитета для повѣрки экономической отчетности по училищу священники: Боровичской Спасо-Преображенской церкви Михаилъ Некрасовъ, Боровичскаго Троицкаго Собора Михаилъ Петропавловскій и Окуловской церкви Петръ Камчатовъ Его Преосвященствомъ утверждены.

На актъ, въ коемъ Председатель съезда назначилъ слѣдующій очередной съездъ на 24 Января 1889 года послѣдовала отъ Его Преосвященства слѣдующая резолюція: «Согласенъ, но—съ тѣмъ, чтобы будущій съездъ между прочимъ разсудилъ: есть ли надобность собираться ему каждый годъ.»



Вѣдомость о суммахъ ассигнованныхъ въ отпускъ изъ казны на штатное содержаніе по Новгородской епархіи въ 1888 году.

Статьи расходовой сметы.	Наименованіе расходовъ.	Назначено на 1888 годъ.		Сроки выдать.
		С У М М А.		
		рублн.	к.	
	§ 3.			
1	Содержаніе духовной консисторіи.	11020	—	Жалованье по прошествіи января, а столовые впередъ за мѣсяцъ (ст. 581 и 582 Ш т.)
	Итого по § 3 . . .	11020	—	

§ 4.

1	Содержаніе архіерейскаго дома и кафедральнаго собора, въ томъ числѣ: Содержаніе епархіальнаго Преосвященнаго.	1500 —	Въ началѣ каждаго
	Собора, архіерейскаго штата и зданій архіерейскаго дома	7480 40	
	Содержаніе викарнаго Епископа .	885 90	полугодія.
	<hr/>		
	Итого по § 4 . .	9866 30	

§ 5.

2	Содержаніе мужскихъ монастырей: Юрьева, Хутыискаго, Валдайскаго Иверскаго, Кирилло-Бѣлозерскаго по Антоніева-Римлянина и Николаевскаго Вяжицкаго по	1861 69	Въ началѣ
	Тихвинскаго большаго	1250 3	
	Тихвинскаго большаго	1307 33	
	Старорусскаго Спасопреображенскаго	1192 91	каждой
	Сковородскаго, Клопскаго, Отенскаго и Успенскаго Николаевскаго Моденскаго по	669 54	
	Кириллова Новозерскаго.	795 6	
	Кириллова	712 38	
3	Женскихъ монастырей: Новгородскаго Свято-Духова . .	1421 19	половины
	Воскресенскаго Деревяницкаго .	712 —	
	Тихвинскаго Введенскаго	461 70	
	Звѣрина, Сыркова и Десятинскаго по	404 58	
	Воскресенскаго Горлицкаго . . .	338 11	года.
	Взамѣнъ слѣдующихъ по положенію отъ казны угодій: Монастырямъ: Кириллову, Отенскому, Тихвинскому Большому и Воскресенскому Деревяницкому по	85 71	Въ началѣ

	Антоніеву	142 83	каждой
	Тихвинскому и Звѣрину по . .	200 —	
	Сыркову	228 —	половины
	Горицкому дѣвичьему, Кирилло- Бѣлозерскому и Десятинскому по .	285 57	
	Свято-Духову	428 69	года.
	Юрьеву первокласному	1142 54	
	Филипо-Ирабской пустыни . . .	100 85	
	<hr/>	<hr/>	
	Итого по § 5.	24422 11	
	§ 6.		
1	Содержаніе городского и сельскаго духовенства	126227 14	По истече- ніи полу-
3	Причту церкви на Опеченской при- стани, за землю поступившую подъ казенное строеніе	42 —	
	Причту Бронницкой церкви . . .	16 59	годія.
	<hr/>	<hr/>	
	Итого по § 6.	126285 73	
	§ 7.		
2	Постройки и починки	— —	По мѣрѣ
	<hr/>	<hr/>	
	Итого по § 7.	— —	
	9.		
1	Пособіе новорукоположеннымъ и перемѣщаемымъ священникамъ. . .	— —	надобности
3	На прогоны и путевыя издержки.	200 —	
	<hr/>	<hr/>	
	Итого по § 9.	200 —	
	<hr/>	<hr/>	
	А всего	171794 14	

Редакторъ, Секретарь Консисторіи, Н. Бернадскій.

Новгородъ, Типографія А. С. Федорова.

Легощяя ул., д. Гуниной.